
Siracusa.  "Via  libera"  a
refezione  scolastica,  Asacom
e il trasporto alunni
“Disco verde” alle variazioni di Bilancio che consentiranno di
riavviare  la  refezione  scolastica,  il  servizio  Asacom  nel
capoluogo  e  il  trasporto  alunni.  “Si”  anche  alla  vicenda
legata alla gara per il servizio informatico. La seduta, in
aggiornamento, ha riguardato anche le spese legate all’invio
degli avvisi di accertamento per Imu e Tari. Approvata la
variazione di bilancio relativa.  “Ok” anche alla proroga del
servizio  di  informatizzazione,attraverso  un  incremebto  del
capitolo relativo. La proposta era partita dai 5 Stelle. Per
il  servizio  Asacom,  stanziati  ulteriori  400  mila  euro,
recuperato  dal  taglio  delle  indennità  di  carica  e  degli
assegni di aspettativa di sindaco e assessori. Immediatamente
esecutiva anche la delibera sul servizio di mensa scolastica. 
La  proposta  ha  visto  il  contributo  al  dibattito  dei
consiglieri  Castagnino,  Trigilio  e  Costantino.
Su richiesta del consigliere Michele Mangiafico, l’aula si è
poi aggiornata alle 18 di martedì 2 ottobre. Si proseguirà con
la trattazione di una mozione a firma del consigliere Muccio
sulle tematiche del lavoro; di un atto di indirizzo, primo
firmatario Castagnino, per la creazione di un capitolo di
bilancio destinato a fondo spese per il cimitero; e di un
ordine  del  giorno,  primo  firmatario  Castagnino,  sulle
tematiche  degli  asili  nido.  Soddisfatta  la  presidente  del
consiglio  comunale,  Moena  Scala  “per  il  senso  di
responsabilità mostrato dal consiglio comunale, attraverso un
confronto composto tra le forze politiche, in ragione del
superiore interesse della città”. Scala sottolinea che “una
corretta dialettica ha portato alla votazione unanime di tre
proposte  che  riguardano  direttamente  i  lavoratori  e  le
famiglie  siracusane  cui  saranno  assicurati  importanti
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servizi”.

Soddisfatto  anche  il  sindaco,  Francesco  Italia.  “Sento  il
dovere  -commenta  il  primo  cittadino-  di  ringraziare  i
consiglieri comunali che con l’approvazione ieri in aula delle
delibere di variazione al bilancio permetteranno agli uffici
di  procedere  celermente  nell’iter  di  avvio  di  servizi
importanti per la città. Penso all’Asacom, al trasporto degli
alunni e alla refezione scolastica. Anche se in ritardo questi
servizi partiranno entro breve tempo”.


